
まだ８月で“暑い夏”は当分続きますが、みなさんの夏休みは終わりました。気持ちを切り替えて２学

期の授業に取り組んで下さい。タバコの勉強も再開しますが、まずは１学期に答えてもらったアンケー

トの結果を紹介します。 

君たちのうちの二人に一人は「タバコを吸うのは、かっこ悪い」と思っています。 

そして、４人に３人が「一生、タバコは吸わないつもり」です。 

さらに、「学校でタバコの煙を見ても平気」な人より、「学校でタバコを吸う人はなくなる」と感じている

人のほうが多くなっています。 

和工は新校舎とともに“クリーンな学校”に変わりつつあります。 

産業デザイン科 奥田 恭久 

 

 今回の 

回答数 

 
今回’11/5 

(％) 

前回‘10/5 

(％) 

1 548 タバコを吸うのは、かっこ悪い 50 49 

2 107 タバコを吸うのは、かっこいい 10 10 

3 976 タバコを吸うのは、自分にもまわりの人にも有害だ 88 90 

4 72 タバコを吸うのは、本人の勝手で誰にも迷惑かけない 7 6 

5 850 一生、タバコは吸わないつもり 77 75 

6 58 大人になったら、タバコを吸うつもり 5 7 

7 551 友達がタバコを吸うのは、イヤだ 47 52 

8 348 友達がタバコを吸っても、平気だ 32 31 

9 515 先生がタバコを吸うのは、イヤだ 47 46 

10 351 先生がタバコを吸っても、平気だ 32 34 

11 667 家族がタバコを吸うのは、イヤだ 60 63 

12 272 家族がタバコを吸っても、平気だ 25 24 

13 878 タバコを吸うと、ガンになる 80 84 

14 40 タバコを吸っても、ガンにならない 4 3 

15 130 タバコの値段は、安い 12 13 

16 851 タバコの値段は、高い 77 74 

17 712 学校でタバコを吸ってほしくない 65 63 

18 187 学校でタバコの煙を見ても、平気だ 17 18 

19 208 そのうち、学校でタバコを吸う人はなくなる 19 16 

20 635 永久に、学校からタバコを吸う人はなくならない 58 61 
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